

MINISTERIE VAN FINANCIEN

N. 94 — 1131 (92 — 2560)

16 SEPTEMBER 1992

Koninklijk besluit tot omvorming
van de Nationale Kas voor Beroepskrediet. — Errata

ù

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 201 van 13 oktober 1992, bladzijde 21842, in de nederlandstalige tekst, in artikel 37, tweede lid, eerste zin, moet worden gelezen: « Ieder aandeelhouder kan zich op de vergadering doen vertegenwoordigen door een volmachtdrager die zelf stemrecht heeft. » in plaats van: « Ieder aandeelhouder kan zich op de vergadering doen vertegenwoordigen door een volmachtdrager. »

MINISTÈRE DES FINANCES

F. 94 — 1131 (92 — 2560)

16 SEPTEMBRE 1992

Arrêté royal portant transformation
de la Caisse nationale de Crédit professionnel. — Errata

Au *Moniteur belge* n° 201 du 13 octobre 1992, page 21842, dans le texte néerlandais, à l'article 37, deuxième alinéa, première phrase, il y a lieu de lire: « Ieder aandeelhouder kan zich op de vergadering doen vertegenwoordigen door een volmachtdrager die zelf stemrecht heeft. » au lieu de: « Ieder aandeelhouder kan zich op de vergadering doen vertegenwoordigen door een volmachtdrager. »

MINISTERIE VAN SOCIALE VOORZORG

N. 94 — 1132

11 MAART 1994. — Koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk besluit van 8 april 1964 tot vaststelling van het presentiegeld en de vergoedingen welke worden toegekend aan de voorzitters, ondervoorzitters, leden en secretarissen van de raden, comités, commissies en colleges van het Rijksinstituut voor ziekte- en invaliditeitsverzekering

ALBERT II, Koning der Belgen,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op de wet van 9 augustus 1963 tot instelling en organisatie van een regeling voor verplichte ziekte- en invaliditeitsverzekering, inzonderheid op de artikelen 79bis, 79ter en 79quater ingevoegd bij de wet van 22 december 1989, gewijzigd bij de wetten van 29 december 1990 en 20 juli 1991, en op artikel 144;

Gelet op het koninklijk besluit van 8 april 1964 tot vaststelling van het presentiegeld en de vergoedingen welke worden toegekend aan de voorzitters, ondervoorzitters, leden en secretarissen van de raden, comités, commissies en colleges van het Rijksinstituut voor ziekte- en invaliditeitsverzekering, inzonderheid op artikel 6, laatst gewijzigd bij koninklijk besluit van 8 november 1993;

Gelet op het akkoord van Onze Minister van Begroting, gegeven op 14 oktober 1993;

Gelet op de wetten op de Raad van State, gecoördineerd op 12 januari 1973, inzonderheid op artikel 3, § 1, vervangen bij de wet van 4 juli 1989;

Gelet op de dringende noodzakelijkheid;

Overwegende dat het presentiegeld toegekend aan de voorzitter, aan de leden, aan de secretaris en adjunct-secretaris van de Raad van advies inzake revalidatie onverwijld moeten worden vastgesteld aangezien zijn leden bij koninklijk besluit van 17 juni 1991 werden benoemd en dat zij sedert september 1991 in bedoelde Raad zetelen;

Op de voordracht van Onze Minister van Sociale Zaken,

Hebben Wij besloten en besluiten Wij :

Artikel 1. In artikel 6 van het koninklijk besluit van 8 april 1964 tot vaststelling van het presentiegeld en de vergoedingen welke worden toegekend aan de voorzitters, ondervoorzitters, leden en secretarissen van de raden, comités, commissies en colleges van het Rijksinstituut voor ziekte- en invaliditeitsverzekering, laatst gewijzigd bij koninklijk besluit van 8 november 1993, wordt een § 4 ingevoegd, luidend als volgt :

« § 4. Presentiegeld ten bedrage van F 1 500 per zittingsdag wordt toegekend aan de voorzitter van de Raad voor advies inzake revalidatie, bedoeld in artikel 19bis van de wet van 9 augustus 1963 tot instelling en organisatie van een regeling voor verplichte ziekte- en invaliditeitsverzekering;

Presentiegeld ten bedrage van F 750 per zittingsdag wordt toegekend aan de leden van die Raad.

Presentiegeld ten bedrage van F 400 per zittingsdag wordt toegekend aan de secretaris en de adjunct-secretaris van die Raad. »

Die bedragen stemmen overeen met het spilindexcijfer 138,01 van de consumptieprijzen. Ze worden vermeerderd of verminderd met 2 % telkens als de wedden van de Rijksambtenaren worden aangepast ten gevolge een verhoging of een verlaging van het spilindexcijfer

Art. 2. Dit besluit heeft uitwerking met ingang van 1 juli 1991.

MINISTÈRE DE LA PREVOYANCE SOCIALE

F. 94 — 1132

11 MARS 1994. — Arrêté royal modifiant l'arrêté royal du 8 avril 1964 fixant le montant des jetons de présence et indemnités à attribuer aux présidents, vice-présidents, membres et secrétaires des conseils, comités, commissions et collèges de l'Institut national d'assurance maladie-invalidité

ALBERT II, Roi des Belges,

A tous, présents et à venir, Salut.

Vu la loi du 9 août 1963 instituant et organisant un régime d'assurance obligatoire contre la maladie et l'invalidité, notamment les articles 79bis, 79ter et 79quater insérés par la loi du 22 décembre 1989, modifiés par les lois des 29 décembre 1990 et 20 juillet 1991 et l'article 144;

Vu l'arrêté royal du 8 avril 1964 fixant le montant des jetons de présence et indemnités à attribuer aux présidents, vice-présidents, membres et secrétaires des conseils, comités, commissions et collèges de l'Institut national d'assurance maladie-invalidité, notamment l'article 6, modifié en dernier lieu par l'arrêté royal du 8 novembre 1993;

Vu l'accord de Notre Ministre du Budget, donné le 14 octobre 1993;

Vu les lois sur le Conseil d'Etat, coordonnées le 12 janvier 1973, notamment l'article 3, § 1er, remplacé par la loi du 4 juillet 1989;

Vu l'urgence;

Considérant que les jetons de présence attribués au président, membres, secrétaire et secrétaire adjoint du Conseil consultatif de la rééducation fonctionnelle doivent être fixés sans délais compte tenu que ses membres ont été nommés par arrêté royal du 17 juin 1991 et qu'ils siègent depuis septembre 1991 audit Conseil;

Sur la proposition de Notre Ministre des Affaires sociales,

Nous avons arrêté et arrêtons :

Article 1er. A l'article 6 de l'arrêté royal du 8 avril 1964 fixant le montant des jetons de présence et indemnités à attribuer aux présidents, vice-présidents, membres et secrétaires des conseils, comités, commissions et collèges de l'Institut national d'assurance maladie-invalidité, modifié en dernier lieu par l'arrêté royal du 8 novembre 1993, il est inséré un § 4, rédigé comme suit :

« § 4. Un jeton de présence de F 1 500 par journée de séance, est accordé au président du Conseil consultatif de la rééducation fonctionnelle, visé à l'article 19bis de la loi du 9 août 1963 instituant et organisant un régime d'assurance obligatoire contre la maladie et l'invalidité;

Un jeton de présence de F 750 par journée de séance est accordé aux membres dudit Conseil.

Un jeton de présence de F 400 par journée de séance est accordé au secrétaire et secrétaire adjoint dudit Conseil. »

Ces montants correspondent à l'indice-pivot 138,01 des prix à la consommation. Ils sont augmentés ou diminués de 2 % chaque fois que les traitements des agents de l'Etat sont adaptés à la suite d'une augmentation ou d'une diminution de cet indice pivot.

Art. 2. Le présent arrêté produit ses effets le 1er juillet 1991.